

咸宁市中心医院下基层开展义诊活动

以“党建+”推动医院党建与业务“双提升”

本报讯(记者夏咸芳 通讯员沈隽宁) 7月20日,咸宁市中心医院副院长、临床第一总支支部书记江波涛带领各支部书记和党员深入通山中医医院开展义诊、交流活动,旨在促进基层医疗水平的提升,共同谱写咸宁医疗卫生事业发展的新篇章。

此次活动分为专家授课、查房交流、护理交流与指导三个环节进行。在专家授课环节,来自咸宁市中心医院创伤骨科主任石振就浮髌损伤的治疗与专科案例做了详细讲解;肝胆胰外科副主任张小平就微创技术在胆道外科领域的前沿进展,结合个人经验给大家分享了具有代表性病例的诊治策略;泌尿外科副主任郭宗华分享了在围手术期如何预防与治疗尿源性脓毒症血症。

在查房交流环节,江波涛书记携医护团队来到通山中医医院外科住院部进行

查房交流。当日,在该院院长的带领下,咸宁市中心医院医生逐一对该院外科住院部患者进行了病史询问、体格检查、健康指导,并针对患者情况,结合患者身体状况,耐心细致地答疑解惑,给出个性化的诊疗建议和治疗方案,受到患者的高度赞扬和好评。

在护理交流与指导环节中,来自咸宁市中心医院的护理团队就通山中医医院护理专科建设发展与该院护理团队进行了深入交流与指导。

此次义诊活动为两院医疗卫生领域人才交流搭建良好平台,有效促进双方思路互动、观念互通、医术互进,促进了基层医疗水平的提升与发展,在为基层群众办实事、解难题的同时,切实把医院党建工作与业务工作做到无缝对接,努力实现了两院党建与业务发展同频共振,实现“双提升”。



武大中南医院咸宁医院紧盯重点领域发力

持续整治群众身边不正之风和腐败问题

本报讯(记者夏咸芳 通讯员刘志) 7月25日下午,武大中南医院咸宁医院召开群众身边不正之风及腐败问题集中整治推进会,对集中整治工作再安排、再部署,要求强化措施,加大力度、快速推进,确保集中整治工作取得实效,该院领导班子成员、中层干部参加会议。

会上,院纪委书记赵芳传达学习了中央、省、市、区关于群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作会议精神,盘点总结该院自今年5月份开展医药采购使用、工程建设领域突出问题专项治理工作以来工作进展情况,分析研判当前存在问题,研究部署下步工作重点。

院党委书记邓启发在讲话中强调,一

是全体与会人员要进一步提高认识,时刻警醒自己超常规开展医疗领域“群腐”问题集中整治工作的重要性和紧迫性,严格按照上级会议精神和医院党委安排部署抓好工作落实。二是措施再强化。成立“群腐”问题集中整治工作领导小组及8个工作专班,制定集中整治方案,建立问题清单、整改清单和问责清单,全面开展问题梳理和集中自查自纠。三是责任再压实。院党委落实主体责任,以上率下,层层传导压力。由党委书记亲自挂帅、亲自调度,深入一线调研督办;班子成员认真落实“一岗双责”,对整治工作进行全程跟踪和督促检查;相关职能科室负责人、各党支部书记等专班成员对照方案进行全面深入检查,形成工作合力。四是问责再

严格。聚焦“关键少数”“关键岗位”,加大力度、加快进度,对于集中整治工作中发现的问题和漏洞及时查处、及时整改,以强有力的问责机制形成有效震慑,营造风清气正的医疗环境。

该院相关负责人表示,开展医疗领域群众身边不正之风和腐败问题集中整治工作是一项事关群众的重要政治任务。医院将以此次推进会为契机,进一步增强全院干部职工的责任感和紧迫感,扎实推进集中整治行动,着力解决身边的实际问题,持续深化行业作风建设,不断提升集中整治工作效能,以鲜明的态度、坚定的决心、有力的举措,不断提升医疗服务质量、优化就医环境、改善就医体验,切实提升人民群众看病就医感受。

通城县人民医院
眼科主任黎雄豪入驻
咸宁爱尔眼科
医院再添新专家

本报讯(记者夏咸芳) 7月30日,记者从咸宁爱尔眼科医院获悉,为进一步夯实医院人才梯队建设,大力推动医院高水平高质量发展,该院特邀通城县人民医院眼科主任黎雄豪正式入驻医院,于8月1日出任该院副院长一职,在助力医院学科建设、科研能力的提升以及眼科疑难杂症攻克的同时,为白内障患者提供便捷、优质的医疗服务。

在37年的眼科临床工作中,黎雄豪积累了丰富的经验,先后荣获咸宁市“新世纪高层次人才”“最美医师”、2021年度“最美科技工作者”等荣誉称号,带领通城县人民医院眼科在2013年被评审为全省县级医院重点专科,使该院眼科业务水平达到全市乃至全省同级医院领先水平。

2015年,黎雄豪晋升为眼科主任医师,并任湖北省中西医结合学术委员会常委,中国医师学会湖北省眼科学分会委员,中华医学会咸宁眼科学分会副主任委员,武汉医师协会眼科医师分会委员,先后完成高难度眼科手术2万余例无事故,深受湘、鄂、赣三省周边县市病人的好评。工作之余,他一直孜孜不倦学习探索,努力提升专业能力,先后在专业眼科杂志上发表论文20余篇,主持完成两项科研项目经专家鉴定均达国内领先水平,其中一项获咸宁市科技进步三等奖。

近年来,咸宁爱尔眼科医院积极实施人才强院战略,不断加大人才引进力度,加强人才梯队建设,坚持引进技术型人才和学科带头人,充分发挥他们在医院学科人才培养、专业提升、科技创新、临床教学方面的把关定向和帮带指导作用,有力助推了医院高质量发展。

武大中南医院咸宁医院开展“世界肝炎日”科普义诊活动

消除肝炎,我们在行动

本报讯(记者夏咸芳 通讯员刘志) 今年的7月28日是第14个“世界肝炎日”,今年的宣传主题是“消除肝炎 积极行动”。7月28日上午,武大中南医院咸宁医院特邀武大中南医院感染科主任熊勇教授团队在该院门诊一楼大厅举行“世界肝炎日”义诊活动,进一步提升群众病毒性肝炎防治意识,号召全社会积极行动,最大限度遏制新发感染,有效发现和救治患者,切实减轻疾病负担。

活动现场,中南医院感染科熊勇教授、

张永喜教授等专家免费为群众开展健康咨询,耐心解答群众的疑问,同时向群众宣传普及病毒性肝炎的临床表现、发病情况、传播途径、治疗方案、预防措施及注意事项等,让群众对肝炎有了更全面、科学的认识,倡导健康文明的生活方式和良好的生活习惯。当日,医护人员还免费为患者提供乙肝表面抗原、丙肝抗体、HCV-RNA、肝功能、肝胆脾彩超、肝硬度弹性检测等检查服务,进一步明确疾病诊断。

本次义诊活动共接诊患者、接受咨询

100余人次,免费筛查80余人次。此次活动不仅让群众在家门口就享受到中南医院专家的优质医疗服务,同时进一步增强了群众对病毒性肝炎的认识,提高了健康意识和自我保健能力,得到就诊患者的一致好评。武大中南医院咸宁医院相关负责人表示,下一步,医院感染性疾病科将继续加强与武汉大学中南医院感染科的合作,共同为提供更加贴心、更加专业的医疗服务,帮助更多的肝病患者提高生活质量,树立战胜疾病的信心。

咸宁市中心医院肿瘤四病区开展患教会

医患同心 共战病魔

本报讯(记者夏咸芳 通讯员沈隽宁 邹无恙) 7月18日,咸宁市中心医院肿瘤四病区开展以“满天星行动——关爱患者”为主题的患教会,进一步搭建良好的医患沟通平台,提高服务质量,满足患者的健康需求,有效开展健康、科普工作。

活动中,咸宁市中心医院肿瘤科四病区章永副主任聚焦肺部肿瘤治疗的最新动态,为大家带来实用的肺部肿瘤防治知识;熊训雅主管护师为大家解析肺部肿瘤治疗过程中的心理问题,并设置了互动环节,让患者和家属能够有机会彼此交流心得,分享经验。

随后,王小康主治医师和陶佳丽护师分别为大家讲解了《肺癌化疗期间的自我管理》《肿瘤患者营养与饮食的健康指导》。

癌症是全球面临的重大健康问题之一,因为难以治疗、致死率高,人们对癌症总是充满担忧,导致“谈癌色变”。此次患教会不仅提高了普及了癌症预防和癌痛管理相关知识,帮助患者走出疼痛治疗误区,树立健康生活习惯,还进一步拉近了医患关系,提高了患者治疗依从性,为他们早日战胜疾病树立了信心。